
Nagytiszteletű Presbitérium! 

 

A Dobozi Református Egyházközség számára a 2021-es esztendő sorfordító év volt, hiszen hosszú 

évek után új lelkipásztor kezdte meg szolgálatát a gyülekezetben. Balogh Lajos Barna tiszteletes úr, 

28 évi szolgálat után nyugdíjba vonult, a gyülekezet meghívással töltötte be a megüresedő 

lelkipásztori állás helyet Kovács Árpád lelkipásztor személyében, aki Battonyáról érkezett a 

gyülekezetbe családjával, és szolgálatait augusztus 15-től végzi. 

A lelkész váltás a maga újdonságával mindenképpen kihívásokat jelent, új kérdéseket vet fel, és más 

megközelítésű válaszok megfogalmazására ösztönöz. Mindez lehet jó lehetőség a közösség 

reformációjára, de veszély is, hogyha nem kellő odafigyeléssel, fegyelemmel, imádságos, Istenre 

figyelő felelősségtudattal történik, a deformáció veszélyét is hordozhatja.  

A 2021-es esztendő a számok tükrében is mutatja, jelzi, hogy a változás éve volt. 

Az anyakönyvi adatokat lássuk először. 

A keresztség sákramentumának kiszolgáltatására 4 alkalommal került sor. 1 fiú és 3 lány esetében. 

Mind a 4-en 3 évnél fiatalabb gyermekek. Az új lelkipásztor szolgálata mellett 2 fő keresztelésére 

került sor. 

Konfirmáció és esküvő nem volt a 2021-es esztendőben, 

azonban ravatal mellett 10 alkalommal állt meg a lelkipásztor. A 10 alkalomból 4-szer már az új 

szolgálattevő hirdette a vigasztalás igéjét. A 10 elhunyt közül 1 férfi és 9 nő volt. Az elhunytak 

átlagéletkora 84.1 esztendő volt. A legfiatalabb elhunyt 70 éves volt, a legidősebb 95 esztendős. 

Temetőnkben 29 alkalommal volt temetés az elmúlt esztendőben, ebből 7 esetben urnás temetés 

volt 22 esetben hagyományos koporsós temetésre került sor, de minden temetés rátemetés volt, új 

sírhelye eladására nem került sor.  

Az istentiszteletek sorát tekintve,  

az új lelkipásztor szolgálatához köthető számadatok vizsgálata, így a most következő adatok 

augusztus 15-től értendőek, vagyis szűk fél évet ölelnek fel.  

Ebben az időben 23 istentiszteleti alkalom volt, amin összesen 854 fő vett részt. Egy istentiszteleten 

átlagosan 27 fő. A perselybe 75.040 Ft adomány gyűlt, ami azt jelenti, hogy egy alkalommal átlagosan 

14.129-Ft-ot vettünk ki a perselyből, s egy ember átlagosan 423 Ft-ot tett a perselybe. 

Az Úr asztalát 3 alkalommal terítettük meg. Mind összesen 59 szelet kenyeret osztottunk ki, 40 

hölgynek, és 19 férfinek.  

Egyéb a gyülekezet életét meghatározó rendszeres alkalmakról: 

A hitoktatás a helyi állami általános iskolában zajlik, 6 csoportban;  

1. osztályban 2 fő, 

2. osztályban 2 fő, 

3. osztályban 1 fő 

4. osztályban 3 fő 



5. osztályban 3 fő 

8. osztályban 1 fő. Mindösszesen 12 fő.  

Ez a szám, egy többségében református településen nagyon alacsony szám, s ami szintén nehézség, 

hogy ezeket a gyerekeket és családjaikat nem könnyű elérni és bevonni az egyházközség életébe. 

Év végén konfirmációs csoport kezdte meg működését, első alkalommal 5 fővel, s azzal a 

reménységgel, hogy ez a szám nőni fog.  

Gyülekezetünk bibliaórás közössége csütörtökönként találkozik délelőtt 10 órai kezdettel, túlnyomó 

részt a presbiterek jelenlétével.  

Gyülekezetünk facebook oldalának 319 követője, és 284 kedvelője van, s megformálás alatt van egy 

honlap is, ami az internetes jelenlétünket erősíti. 

A 2021-es esztendő augusztus 15 utáni élete több eredményt is felmutatott.  

A lelkészlakás komolyabb állag megóvási munkálatai történtek,  

sor került három gyülekezeti kirándulásra is ami a presbiter testvérek, és az intézményünk 

munkatársai részére 3 csoportban volt elérhető, és Tiszafüreden az aqua centrumban történt. 

Gyülekezetünk egy népes csoporttal vett részt Körösladányban a reformációi ünnepségen, valamint a 

Kötegyánban megrendezésre került presbiteri konferencián.  

Temetőnkben lecserélésre kerültek a korszerűtlen és csúnya fémkonténerek, a DAREH által 

biztosított 1100 l-es műanyag szemétgyűjtő edényekre, amiket 2 heti rendszerességgel ürítenek. 

Gyülekezetünkben az adventi időszaktól kezdve új hangszer segíti az éneklést, s csatlakoztunk a 

körösladányi gyülekezet almalé akciójához, aminek bevételével egyházmegyénk kántorképzését 

támogatjuk. 

Terveink közt szerepelt egy szociális ételosztás is, amit a járványhelyzet súlyosbodó alakulása miatt 

kénytelenek voltunk elhalasztani. nem mondunk le a megrendezéséről. 

Hálásak vagyunk Istennek, a sok áldásért, és bízunk szerető kegyelmében, hogy egy esztendő múlva 

újra gazdag és áldásos gyülekezeti életről számolhatok be. 

Kérem beszámolóm elfogadását. 

 


